

『セラピストのための 機能解剖学的ストレッチング 上肢』 正誤表

『セラピストのための 機能解剖学的ストレッチング 上肢』（2016年10月1日発行 第1版第1刷）において、記述に誤りがありました。

ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

2016年12月19日 メジカルビュー社編集部

	誤	正
p.18 筋の走行・機能 (3)	▶ 頭部・頸部の同側回旋作用をもつ	▶ 頭部・頸部の反対側回旋作用をもつ
p.72 筋の走行・機能 (3-5)	▶ 肩関節の外旋作用をもつ	▶ 肩関節の内旋作用をもつ
	▶ 肩関節の水平伸展作用をもつ	▶ 肩関節の水平屈曲作用をもつ
	▶ 肩関節の伸展作用をもつ	▶ 肩関節の屈曲作用をもつ
p.82 筋の走行・機能 (3-5)	▶ 肩関節の外旋作用をもつ	▶ 肩関節の内旋作用をもつ
	▶ 肩関節の水平伸展作用をもつ	▶ 肩関節の水平屈曲作用をもつ
	▶ 肩関節の伸展作用をもつ	▶ 肩関節の屈曲作用をもつ